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Итоги конкурса по математике для учащихся 3–4 классов 

«Мини-ЕГЭ» 

Дорогие друзья! Представляем правильные ответы на задания «Осеннего» тура 

конкурса по математике для учащихся 3–4 классов 

Задание 1 
Вычисли  

25 * 8 – 48 : 12 
Решение: 

1) 25*8 200; 

2) 48:12 = 4; 

3) 200-4 = 196. 

Ответ: 196. 

Задание 2 
Галя решила 5 задач, что на 10 задач меньше, чем решила Дина. 

Во сколько раз Дина решила задач больше, чем Галя? 
Решение: 

1) 5+10 = 15 (задач) решила Дина; 
2) 15:5 = 3 (раза) 

Ответ: в 3 

Задание 3 

Даны три числа, два из которых равны, а третье на 8 больше каждого из них. 

Найди большее их них, если их сумма равна 68. 
Решение: 

1) 68-8 = 60 сумма, если бы третье было рано каждому их двух; 

2) 60:3 = 20 меньшее число; 

3) 20+8 = 28 большее число. 

Ответ: 28. 

Задание 4 
Найди пропущенное число  

10 + 5*… = 75 
Решение: 

1) 75-10 = 65; 

2) 65:5 = 13. 

Ответ: 13 

Задание 5 
Реши уравнение  

275 : х = 25 

Решение: 

275: х = 25; 

х= 275:25; 

х= 11. 

Ответ: 11. 
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Задание 6 
Сторона квадрата равна 12 см.  
Чему равна площадь пяти таких квадратов? 

Решение: 

1) 12*12 = 144(см2) площадь одного квадрата; 

2) 144*5 = 720(см2). 

Ответ: 720см2. 

Задание 7 
Найди значение выражения  

5а – 7 * 14 + 42, при а = 48 
Решение: 

Если а = 48, то  

5а-7*14+42 = 5*48-7*14+42 = 184. 

1) 5*48 = 240; 

2) 7*14 = 98; 

3) 240-98 = 142; 

4) 142+42 = 184. 

Ответ: 184. 

Задание 8 
В одном вагоне 16 пассажиров, что на 2 пассажира меньше, чем в другом. 

Сколько пассажиров нужно пересадить из одного вагона в другой, чтобы 
пассажиров в вагонах было поровну? 

Решение: 

1)16+2 = 18(пассажиров) во втором вагоне; 

2) 16+18 = 34(пассажира) всего; 

3) 34:2 = 17(пассажиров) должно быть в вагоне; 

4) 18-17 = 1(пассажир). 

Ответ: 1. 

Задание 9 

Найди сумму наименьшего трёхзначного натурального и наибольшего 

двузначного натурального числа. 

Решение: 

Наименьшее трёхзначное число 100, а наибольшее двузначное число 99. Сумма 

равна 100+99 = 199. 

Ответ: 199. 

Задание 10 

Найди произведение числа 25 и половины числа 48. 

Решение: 

Половина 48 равна 48:2 = 24. Произведение равно 25*24 = 600. 

Ответ: 600. 
 

  
Благодарим за выполненную работу!  

 

Желаем всего самого доброго!  
 

Спасибо педагогам и родителям за поддержку творческих усилий ребят!  

 

До новых встреч! 


